PEIIIEHHE
ITOKA3BATEABHBIX
YPABHEHHH H
HEPABEHCTB



"
Iloka3arejIbHbIC YPABHECHUS

n OnpencicHue: nokazamenbHblMu
ypaenenuamMu Ha3bIBAIOTCI YPAaBHCHUS BUIA

af(x) = d 8%/ ,rmea>0,a %1, n
ypPaBHEHUS, CBOISIINECS K OTOMY BHULY.

m [loxazamenvHoe ypasHeHue
a’/™ = q 8™ (coea > 0,a = 1)
DABHOCUNILHO YpasHeHulo f(x) = g(x).



"
OCHOBHBIE METOAbI PeIlIeHUSA
II0KA3aTEeJbHbIX YPABHCHUH

1. MeToa ypaBHUBaHUSA NMOKa3aTesen
224 = 64

2. MeToa BBeleHMS HOBOU IIepeMEeHHOM
4% +2x1 _ 24 =
3. MeToa NOYJICHHOI0 e IeHUSA

6:-4"—-13-6"+6-9" =0
4. MeToa rpynimupoBKHU

2.3 -6.3"-3=9



"
IlpocTrerinme mokasarejbHbIe
HCPABEHCTBA

HepaBeHcTBO, cogepikallee HEU3BeCTHYIO B
nokasartene cTeneHu, HasbiBaeTcA
rokKasameJsibHbIM HepPageHCcmMeoM.

HepaBeHcTBO Bupaa a’ > ag(x),a >0,a#1

Ha3bliBaeTcs npocmeuwum
nokasameJsibHbIM HepageHCcmMeoM.




"
PellieHre MpOCTEHINMX

MMOKA34aTC/IbHBIX HCPABCHCTB

a>0, a#l

a’ ) > g8

|

a =1

4

|

O<axl

|

f(x) > g(x)

f(x) <g(x)

3HaK HepaBeHCTBa

CoxpaHgeTcd

MeHgaeTcsa




Y10 HE00X0AMMO YYUTHIBATH NIPH
pPelieHUH MOKA3aTEeJIbHbIX HEPABEHCTB?

1. IlpuBeaeHre CTeneHH K
OIMHAKOBOMY OCHOBAHMIO

2. UcnnoJb30BaHHuE CBOMCTB
MOHOTOHHOCTH IIOKA3aTeJILHON

(GyHKIHAH



